



Informare

SPITALUL CLINIC Dr. I. CANTACUZINO	
Str. Ion Movilă nr. 5-7, Sector 2, București	
544	
Ziua	14
Luna	01
Anul	2025

Subsemnatul Prof. Dr. Brezean Iulian Manager al Spitalului Clinic Dr. I Cantacuzino relatez urmatoarele:

In data de 11.01.2025 ora 10.00 am fost contactat, telefonic, de către dl. Dr. Petrea Sorin Viorel – director medical, care mi-a comunicat faptul că in seara zilei de 10.01.2025, aproximativ ora 22.00, a fost gasit de către un medic rezident al spitalului, un membru amputat, pe bulevardul Dacia. Medicul rezident a anuntat medicul de garda din ziua respectiva, dr. Georgescu Dragos, care a trimis brancardierul de serviciu sa recupereze piesa. Piesa recuperata a fost depozitata in lada frigorifica amplasată în spațiul destinat deșeurilor infectioase

In ziua de 13.01.2025 dna Parvu Gina a anuntat prin serviciul 112 incidentul iar la sediul spitalului s-au prezentat trei echipaje ce au solicitat diverse documente, note de relații de la personal, au vizionat spațiul de depozitare și au luat amprente.

Între timp s-au vizionat imaginile stocate pe camerele de luat vederi predandu-le echipajelor .

Din vizionarea inregistrarilor video s-a observat ca:

- in data de 10.01.2025, la ora 18.57, o persoana de sex masculin se deplasa dinspre gangul unde funcționează morga, care are ieșire in Bd. Dacia, către rampa de deșeuri infectioase. Spațiul nu era incuiat, persoana pătrunde in incintă de unde sustrage mai mulți saci cu care pleacă pe același traseu, probabil părăsind incinta prin escaladarea gardului dinspre Bb. Dacia
- In data de 10.01.2025 , ora 18.37 ultima persoana care depoziteaza deseuri infectioase in rampa este dna Ciumac Elena , ingrijitoare sectia Obstetrica Ginecologie I





**Primăria
Capitalei**



ASSM
Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București

Spitalul Clinic "Dr. I. Cantacuzino"

În dimineața zilei de 13.01.2025, cu ocazia verificării lăzii frigorifice în care erau depozitate deșeurile anatomopatologice s-a descoperit faptul că mai lipsesc încă două pachete, care conțineau două membre amputate.

Ulterior, în data de 14.01.2025, a fost găsit un pachet, din cele dispărute, într-o pubela galbenă de deseuri amplasată în spatele lăzii frigorifice, în rampa de deseuri infecțioase.

În prezent a fost deschisă o anchetă internă și sunt în desfășurare anchete ale poliției și ale Direcției de Sănătate Publică București.

Manager,

Prof. Dr. Brezean Iulian

